Подготовила

 Учитель английского языка Подгорных Валентина Ивановна.

Конспект урока по английскому языку в 3 классе.

( М.З. Биболетова и др., 2009 г )
«Времена года. Занятия детей .»
Цели урока: Развивать умения и навыки устной речи:

-учить понимать на слух диалог, построенный на знакомом языковом материале;

-учить рассказывать о временах года( I like summer. I can … in summer.)

- научить детей читать текст, построенный на знакомом языковом материале;

Новые слова: a mouse- mice;

Дополнительные пособия:  картинки с изображением различных занятий, схемы предложений, кукольные герои  (Мышки, Незнайка).

Ход урока:

1.Учитель: Good morning. Sit down, please. Мы продолжаем говорить о временах года и  что мы можем делать в разное время года.

Today is the 28th of January. January is a winter month. Давайте назовем все месяцы года-…. (повтор за учителем с опорой на картинки)                                                                        
Кто знает стих о временах года?- Дети рассказывают стих :

Spring is green, 
Summer is bright, 

Autumn is yellow,
 Winter is white.

- Good! Sasha, do you like spring,?-Yes, I do . 
-Why do you like spring?- I can ride a bike.          
  -    Olesya, do you like autumn?- No, I do not. I cannot swim in autumn. 

( Дети отвечают на вопросы, опираясь на схему ) Well done! 

2. –And now meet our friends. Who are they? А теперь встречаем наших знакомых . Кто они?  -The Country Mouse and he Town Mouse.  Послушайте их разговор и скажите, какое любимое время года у деревенской мышки и почему?

-Do you like  autumn?

- Yes, I do. I can have a lot of corn in autumn!

-And do you like summer?- Yes , I can play in the park with my friends!

 -And do you like winter?- Oh, no, I  do not! I cannot skip in the park!  It’s very cold!

3.  А теперь давайте прочитаем продолжение истории о Мышках.Let’ s read a story about 2 mice.( A mouse- 2 mice). Чтение слов и текста:

Ask   –спрашивать 

Is afraid        -  страшно , боится;

Go home   - идти домой;

It’s winter. It’s cold in the street. The Country Mouse comes to visit the Town Mouse.

-Let’s play snowballs !-says the Town Mouse.   

”Mew- mew!”

-What is this?- asks the Country Mouse. –The Cat! The big grey Cat! We must run! The mice run away. The Country Mouse is afraid. “ I want to go home! The big Cat doesn’t live in  my house. Goodbye!” 
Учитель:Why does the Country Mouse want to go home?
- The big Cat doesn’t live in  my house.

Учитель: That’s right , thank you!
 4.  Let’ s do our morning- exercises! Давайте отдохнем!

                     Nod your head, 

                   Shake your hands, 

                   Touch your knees, 

                    Sit down, please! 

5. And  now let’ s play ! Давайте поиграем . 

- На доске  фразы :    In sum---In winter---  At any season .

Учащимся раздаются картинки с изображением разных занятий. Они должны прикрепить  её в нужный ряд и составить предложение: I саn swim  in summer.
6.  Учитель:  We have a guest at our lesson today. His name is I-DON’T KNOW, Neznaika.  Correct him, please.
Neznaika :- I can swim in winter.

Students: You cannot swim in winter!
· I can play hockey in autumn.-  You cannot play hockey in autumn!
· I can play football in autumn.- Yes, you can play  football in autumn!

· I can make a snowman in spring.-No, you can’t make a snowman in spring.
· I can ride a bike in summer. -Yes, you can ride a bike in summer!

Учитель:Thank you, well done!
7. Итоги урока, д/з :  упр.1 стр. 42 (W.B.) – запишите, что вы можете делать в разные времена года.
- Goodbye!
